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Népünnepélyeken, a Vidám. Parkban, sportbem utatókon 
lampionos csónakfelvonuláson, 

ntcabálokon, oíesó mozi- és szinházelőadásokon

szórakozhatnak a dolgozók május 1-én

(Köt. v. fűz.) (Oldal)
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Az idei május 1 lelkesedése, hangu­
lata olyannak ígérkezik, amely felül­
múl minden eddigit. A népszórakoztató 
helyeken gazdag kultúrműsor, sokféle 
szórakozás várja az ünneplő dolgozó- 

\  kát.
Az Állatkert az idén május 1-én 

teljesen a gyerekeké lesz. 
Délelőtt 10 órától sötétedésig gyermek- 
műsort adnák: lesz bábszínház, rajzos 
mese, játékkert, a ponnilovon lovagol­
hatnak majd az apróságok. A műsort 
a Népművelési Központ és az MNDSZ 
állította össze.

Népünnepélyek az idén négy he­
lyen lesznek:

a Városligetben, a Népligetben, a 
Városmajorban és a Margitszigeten. 
Mindenütt több színpadot állítanak 
fel, amelyek déltől sötétedésig szolgál­
tatnak műsort. Az idén főként kollek­
tív számok szerepeinek; énekkarok, 
zenekarok,táncesoportok, egy-egy sza­
valat és közben hivatásos művé­
szek magánszámai. A kollektív mű­
sort az üzemek kuítúrgárdái és a 
törnegszervezetek adják. A hivatásos 
színészek brigádversenyben készülnek 
május 1-ére, a verseny tárgya: me­
lyik színészbrigád ad jobb, színvona­
lasabb műsort, melyik szerepel több 
helyen. Kielégítik az idén a komoly 
zene híveit is: a Vajdahunyad-vára

¡előtti színpadon kora délutántól ugyan, 
csak estig a legjobb szimfonikus zene­
karok váltják egymást.

A nagy ünnepen a volt Angolpark 
helyén megnyílik a Vidám Park,

A parkba május 1-én belépődíj nem 
lesz. A lehetőségekhez képest már 
most megváltoztatják az egyes szóra­
koztató intézmények jellegét. Az El­
varázsolt kastély például a letűnt 
uralkodó osztályokat figurázza ki. A 
többi szórakoztató hely is sok meg­
lepetést tartogat. Délután és este a 
Vidám Park színpadán is kultúr­
műsor lesz, amelynek felét az üzemek 
és tömegszervezetek, felét hivatásos 
színészek adják.

A sport kedvelői is kedvükre szó­
rakozhatnak majd május 1-én.

Élsportolóink és tömegsportoióin-k be­
mutatókat tartanak, de részívesznek 
a sportrendezvényeken a tömegek is. 
A Népligetben, Városligetben és a 
Margitszigeten MHK-próbákat tarta­
nak, ezen a napon valamennyi margit­
szigeti pálya: a Sportuszoda, a te­
niszpályák és az Úttörő-stadion a 
dolgozók rendelkezésére áll. Lesznek 
tréfás motorkerékpáros bemutatók és 
versenyek. Lesz motorkerékpáros lab­
darúgómérkőzés s számos  ̂ ügyességi 
versenvszám. Ezeket a Szabadsághar­

cos Szövetség rendezi. A Nép ligetben 
és a Városmajorban cédovo punjai ál­
lítanak fel, a versenyeken mmoenki
részt vehet. A városligeti to a g
i-nePoké. if>s7„ eeesz .öeiutan az ut.oroK 
csónakázhatnak, több csónakon, mint 
eddig.

A letelepedési helyeken is gondos­
kodnak a dolgozók szórakoztatá­

sáról.
Szereplés után a tánccsoportok, ének­
karok, szavalok és a kultúrgárdák 
felkeresik az egyes üzemek és kerü­
letek letelepedési helyeit, ott is mű­
sort adnak, bevonják a táncba a tö­
megeket. Ezenkívül ezeken a helyeken 
tréfás játékokat is rendeznek: kötél­
húzást, zsákbaíutást, lepényevést; sok 
üzem külön meglepetést tartogat dol­
gozóinak.

A május 1-i népünnepélyek egyik 
legnagyszerűbb eseménye lesz este  ̂ a 
Dunán ’ és a városligeti tavon rende­
zett

színes, lampionos csónak felvonulás 
és a kivilágított, zenés sétahajózás.

És későn este az utcai ívlámpák fé­
nyében megkezdődnek az utcabálok.

A legnagyobb tömegtánc a Hősök- 
terén lesz,

ahol a rádió közkedvelt tánczenekara

játszik. Az egyes kerületekben a te- házinyomdája 1941 
reken, utcakereszteződéseknél rende­
zik a bálokat, amelyekre már most 
mindenütt lelkes a készülődés.

A múltban a népünnepélyeknél sok 
volt a panasz, hogy kevés helyen lehet 
falatozni, nem elég a KÖZÉRT-sátor.
Most május 1-ére segítenek ezen, a

a KÖZÉRT-árudák számát három­
szorosára emelik,

egyes helyeken többszörösére. A Nép­
ligetben április 4-én csak négy 

j KÖZÉRT-sátor volt, most május 1-én 
1 tizennyolc lesz, a Városligetben 13 

volt, most 35 lesz. így tehát nem lesz 
ok a panaszra, szórakozás közben min­
denki kedve szerint ehet-ihat majd.

A május 1-i ünnepségeken részt 
vesznek azok a távoleső kerületek is, 
amelyek nem vonulnak fel a Város­
ligetbe, mert messze vannak a város 
központjától. Helyileg rendez ünnepsé­
get a XVI., XVII. és a XXII. kerület; 
ott is sokféle meglepetés, szórakozási 
lehetőség várja a dolgozókat. A XXL 
(Csepel) és a IV. (Újpest) kerületek 

•részt vesznek ugyan a felvonulásban, 
de a kerületben is lesznek színpadok, 
játékok.

Május 1-én valamennyi mozi 1 fo­
rintos helyárral tart előadást.

A színházakban 67 százalék kedvez­
ményt adnak, a jegyek árának csak 
33 százalékát kell megfizetni. A város­
ligeti Fővárosi Nagycirkusz ugyancsak 
67 százalékos kedvezményt ad. A szín­
házakban és a cirkuszban csak egy 
előadás lesz.

A felsoroltak csak egy része annak 
a sok szórakozási lehetőségnek, amely 
május 1-én várja Budapest dolgozóit,j 
akik vidámabban, lelkesebben ünnepel­
nek az idén, mint valaha. j


